

Текила очень популярна среди американских туристов



Мексиканцы гордятся многим, но есть одна вещь, которая выделяется среди них, это - их **национальный напиток**. **Текила** особенно нравится **американским туристам**, поэтому ежегодно в **Мексикку** их приезжает все больше и больше.

Уровень **мексиканского туризма** увеличивается в последние годы благодаря растущей популярности текилы. Американские туристы обожают этот волшебный напиток, и это значительно поднимает мексиканский туризм.

"Рюта де Текила" (Ruta de Tequila) очень популярна среди туристов и самым простым способом добраться сюда считается перелет из соседнего Гвадалахару. **Туристический маршрут** проходит через муниципалитеты эль Ареналя, Магдалены и Теучитлана и показывает не только основные заводы по производству текилы, но также и места археологической важности. Область недавно назвали **объектом Всемирного наследия**.

Многие из премиальных видов текилы производятся в Халиско. Эль Тесоро, Дон Хулио, Дон Пилар, а также 7 Легуас и Патрон самые популярные сорта текилы, туристы могут продегустировать лишь последние два сорта текилы. **Мундо Куерво** - один из самых поразительных и внушительных **ликероводочных заводов**.

Также были созданы пункты **"Экспресс Текилы"**, чтобы продвинуть туризм, и это стало очень популярным среди туристов. Наиболее подходящее время для посещения в конце ноября во время **национального фестиваля текилы**. Представители основных ликероводочных заводов приезжают, чтобы представить свои уникальные бренды текилы. Посещение местного Музея Текилы также будет важно для тех, кто хочет узнать больше об истории создания текилы.

Date: 2011-07-18

Article link:

<http://www.tourism-review.ru/american-visitors-in-mexico-follow-the-tequila-route-news2861>